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就職を 予定する 大学生等の「 育業」 に関する 意識調査 結果概要 

 

（ １ )  企業選択における 「 育業取得率」 や「 育業期間」 の重視度 （ Ｐ ６ ） 

企業選択において、 育業取得率の高さ や育業期間の長 さ をどの程度重視し ま すか?  

・「 育業取得率の高さ 」 や「 育業期間の長 さ 」 を「 企業選択において重視」 し ている 学生は、  

男女と も に８ 割を超えている 。  

 

 

（ ２ )  育業の希望 （ Ｐ ９ ）  

あなたに将来子供が生ま れたら 、 あなた自身は育業し たいと 思いま すか?  

あなたに将来子供が生ま れたら 、 パート ナーに育業し てほし いと 思いま すか?  

・ 男女と も 、 本人の８ 割以上が「 育業」 を希望し ている と と も に、  

パート ナーから も 、 ８ 割以上が「 育業」 を望ま れている 。  

 

 

※詳細は、 こ ど も ス マイ ルムーブメ ント ホームページをご覧く ださ い。  
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